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    午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（管野英美子君） 

皆様おはようございます。 

突然冬が来たようですけれども、12 月議

会、健康に気をつけて元気に乗り切りたい

と思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは座らせていただきます。 

ただいまの出席委員は６名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

委員会の開会に当たりまして、町長から

挨拶がございます。 

上浦町長。 

○町長（上浦 登君） 

皆さんおはようございます。 

12 月定例会議の前のですね、議員運営委

員会に御参加いただきまして、誠にありが

とうございます。 

今、委員長より御挨拶ありましたように

ですね豊能町もですね、この冬は、日本全

体として、そんなに寒くないというような

ことの長期予報が出てたにもかかわりま

せず、豊能町ではですね、11 月の 13 日と

それから 13 日の土曜日に雪が降ってまい

りまして、私も土曜日は畑仕事をしてたん

ですけども、雪の中を作業してたというよ

うな状況で、本当に一気に冬が参りました。 

皆様 12 月議会に向けてなんですけれど

も、この冬を乗り越えるために、しっかり

と御自愛いただきますようにお願いを申

し上げましてですね、開催に当たりまして

の御挨拶させていただきます。 

よろしくお願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

ありがとうございました。 

それではこれより本日の会議を開きま

す。 

本日の審査日程は御手元に配付のとお

りでございます。 

まず１番目の 12月定例会議 会議期間に

ついてでございますが、これは２番目以下

を決定していただいた後に決めたいと思

います。 

では、２番目の 12 月定例会議提出案件

等の審議及び日程についてに入らせてい

ただきます。 

提出予定議案は、人事１件、条例制定２

件、条例改正２件、条例廃止１件、指定管

理１件、補正予算３件の計 10 件でござい

ますが、そのほかに、後ほど説明をいただ

きますが、追加議案があると聞いておりま

す。 

次に、全員協議会の開催についてでござ

いますが、有りということでよろしいです

か。 

    （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

また、議会運営委員会報告はさせていた

だくということで有りで、提出予定議案の

概略説明はしていただくということで、こ

れも有りでお願いします。 

スマートシティ特別委員会が 11 月２日

に、猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会

臨時会が 11 月 13 日に、大阪広域水道企業

団議会定例会が 11 月 16 日に、豊能郡環境

施設組合議会定例会が 11 月 17 日にそれぞ

れ開催されました。 

これらの報告をしていただくというこ

とで有りでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

次に、全協その他ということで、理事者

側で何かございますでしょうか。 

はい、入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

おはようございます。総務部、入江です。 
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そうしましたら一つですね報告をさせ

ていただきたいと思っております。 

資源循環促進協定の締結について、報告

をさせていただきたいと思っております。 

この協定は、北摂７市３町と企業 11 社

が締結するものでございまして、全員協議

会当日の 12 月の１日にですね、プレス発

表を予定しておりますので、報告をさせて

いただきたいと思っております。 

よろしくお願いします。 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、ただいまの件について、開会

前の全員協議会で報告をしていただきた

いと思います。 

次に、追送議案はありますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江です。 

追送議案はございません。 

○委員長（管野英美子君） 

次に、常任委員会付託についてですが、

その前に、人事案件につきましては、申し

合わせにより、開会日に先議いただいてお

りますので、第２号諮問、人権擁護委員の

推薦につき意見を求めることについては、

開会日に先議をしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは改めまして、常任委員会付託に

ついて御意見いただきたいと思います。 

どういたしましょう。 

常任委員会付託でよろしいですか。 

はい、小寺委員。 

○委員（小寺正人君） 

定例議会４回、年４回の常任委員会はね、

基本的には、必ず開くようにお願いしたい

と思います。 

○委員長（管野英美子君） 

皆さんはどうですか。 

はい、高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

はい、いつものとおり開いていただきた

いと思います。 

○委員長（管野英美子君） 

皆さんもよろしいですか。 

常任委員会付託で。 

  （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは常任委員会付託といたします。 

それでは、第 60 号議案から第 68 号議案

までの各常任委員会への付託の振り分け

について、事務局から説明していただきま

す。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい、おはようございます。議会事務局、

浜本です。 

それでは、常任委員会の付託について御

説明させていただきます。 

総務建設常任委員会へは、第 60 号、第 61

号、第 64 号、第 65 号、第 66 号の関係部

分、この５議案が、それから福祉教育常任

委員会へは、第 62 号、第 63 号、第 66 号の

関係部分、それと第 67 号、第 68 号、この

計５議案がそれぞれ常任委員会へ付託と

なります。 

○委員長（管野英美子君） 

各常任委員会の付託については、事務局

説明のとおりでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

次に、追加議案についてです。 

件名、改正内容、追加議案になる理由を

詳しく説明してください。 
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入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

それでは今回の追加議案でございます。 

今回 12月の定例会議の最終日の 12月 15

日にですね、条例改正１件、補正予算です

が最大５件の審議をお願いしたいと思っ

ております。 

これはですね、人事院勧告に基づく国家

公務員法の改正法案が先週末に可決成立

しておりまして、この法律改正を受けまし

てですね、豊能町一般職の職員の給与に関

する条例改正と、この条例改正により人件

費を計上しております一般会計及び四つ

の特別会計、この四つの特別会計は国民健

康保険特別会計事業勘定、国民健康保険診

療所施設勘定、介護保険特別会計事業勘定、

下水道事業特別会計この四つにですね、関

係人件費も計上しておりますが、この人勧

に伴う補正で、一般会計は必ず補正をする

必要があると思っておりますが、あとの会

計につきましてはこの影響が補正の必要

があるものについてですね、特別会計の補

正もですね、お願いをしたいと思っており

ます。 

その点が一つと、また現在国会で審議中

の国の補正予算に計上されております物

価高騰対応の重点支援地方創生臨時交付

金につきましても、できる限り早期の執行

に努めることとされていることから、特に

低所得者世帯に対する支援ですね、この７

万円の支給の分ですが、予算が編成できる

ようでしたら、今回あわせてこの人事院勧

告の補正にあわせて盛り込みをさせてい

ただきたいと思っておりますので、よろし

くお願いをいたします。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま追加議案の説明がありました

が、委員の皆さん、質疑、御意見ございま

せんか。 

よろしいですか。 

  （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようですので、次に、その他ですが、

定例会議日程に係るもので何かございま

すか。 

永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

おはようございます。 

交通特別委員会とスマートシティ特別

委員会の各委員長から、会議期間中にそれ

ぞれの委員会を開催したい旨を聞いてお

ります。 

日程の御配慮をお願いいたします。 

それから開会前の全員協議会終了後に

議員総会を開催し、御手元に配付の意見書

２件、「経口中絶薬承認後の丁寧な運用と

体制整備を求める意見書」と、「子どものた

めに保育士配置基準の引き上げと、労働条

件改善による保育士の増員を求める意見

書」ですが、この取扱いについて、協議を

いただきたいと思います。 

経口中絶薬の意見書は 11 月１日の議員

総会で、才脇議員から各議員に資料の配布

があり、もう御一読いただいているかと思

います。 

また、保育士配置基準の意見書のほうは、

11 月６日に、大阪保育運動連絡会の方が、

私たち正副議長に対して説明に来られ、国

に対し意見書の提出を求める要望を受け

たものであります。 

いずれも協議が調いましたら、最終日に

追加議案として提出したいと思います。 

それから、議会最終日に議員総会を開催

し、オンラインでの常任委員会等開催に係

る委員会条例の改正と、地方自治法の改正

に伴う議員の請負状況の透明性を確保す
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るための条例制定の２件について、事務局

から説明を受け、今後の規定整備について

協議をいただきたいと思います。 

以上、よろしくお願い申し上げます。 

○委員長（管野英美子君） 

今、議長からありました、会議期間中に、

交通特別委員会とスマートシティ特別委

員会開催の件、開会前の議員総会で意見書

２件を協議する件、議会最終日の議員総会

で委員会条例改正と議員の請負状況の条

例制定について、事務局から説明を受け、

今後の整備について協議する件ですが、委

員の皆様、御意見ございませんか。 

はい、小寺委員。 

○委員（小寺正人君） 

今、最後の議員の何か請負とか、それに

ついては、基本的に議員は請負できないは

ずと思うんだけど。 

○委員長（管野英美子君） 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

はい、以前はですね議員は確かに町と請

負はできないということなっておりまし

たんですけども、地方自治法が改正されま

してですね、地方自治法の施行例で額が決

まってるんですけども、300 万円までは大

丈夫ですよと、規制の対象外となりました

んで、今なっております。 

それに関連してですね、実際にそういっ

た、請負をする場合ですね、請負をした内

容、契約の内容とかですね、金額とかそう

いったことをですね、議長に報告いただい

て、それから、例えばホームページなどで

ですね、その内容を公表すると。そういっ

たことを規定した条例、そういったもので

ございます。 

それを、制定することについて協議をさ

れてはどうかと、そういうようなことでご

ざいます。 

○委員長（管野英美子君） 

よろしいですか。 

ほかにございますか。 

ありませんか。 

はい、秋元副委員長。 

○副委員長（秋元美智子君） 

秋元です。 

経口中絶薬の承認に関する意見書出て

おりますけども、これは、前回議長のほう

から資料いただいて、ここ調べさせていた

だいたんですが、私の調べた範囲ですけど、 

去年 12 月 20 日にまず反対の要望書が出て

るんですね、これ。 

で、私自身はむしろ、必要なもう薬って

変な言い方ですけど、かなと思ってんです

けども、調べれば調べるほどちょっとわか

らないことが出てくるんですね、今現実ど

ういうふうな対応になってんのか、自分で

買いに行ったら買えるのか医者の判断で

出すのか、そういったこうわからない部分

というのは出されていただいて、この名前

は才脇議員になってますけど、維新の方が

出されてるのかな。 

だから当日いろいろちょっとお尋ねし

たいんですけども、よろしいですか。 

維新で出されてますよね。 

まずそこの確認も含めて。才脇議員個人

になるのか、維新で出されるのか、ちょっ

とよくわからないので、お願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

才脇委員、よろしいですか。 

はい。 

○委員（才脇明美君） 

維新で出すのか個人で出すのかという

のがちょっと私意見書、これで初めて出す

んですけど、それも一緒にちょっと協議し

てほしいなあと思っているんです。 

先ほど、一からちょっと、反対にちょっ
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と、どういった方法で進めていったらいい

のかを教えていただきたいなと思います。 

○委員長（管野英美子君） 

はい、秋元副委員長。 

○副委員長（秋元美智子君） 

質問の仕方が変だったかな。 

いろいろね、深い内容があるので、これ

お尋ねする場合に、才脇委員個人にお尋ね

してよろしいのか、それとも維新として出

されるとなると維新の方皆さん、４人で御

返事いただけるのか、そういうことを含め

ての質問です。 

○委員長（管野英美子君） 

はい、才脇委員。 

○委員（才脇明美君） 

個人で。 

○委員長（管野英美子君） 

暫時休憩いたします。 

  （９時 45 分 休憩） 

  （９時 46 分 再開） 

○委員長（管野英美子君） 

休憩前に引き続き会議を開きます。 

はい、才脇委員。 

○委員（才脇明美君） 

維新の女性部でちょっと会があるんで

すけど、それで話が出まして、いろいろ話

し合って出していこうということになっ

たんですが。 

そして、改めまして、私が維新の３人と

話しまして、持っていくということで、協

力してくださいということは話しており

ます。 

そして資料も渡しておりますので、わか

ってくれてると思うんですが。 

○委員長（管野英美子君） 

それではもしこれを全員協議会で協議

するとなったときに、いろいろ質問がある

と思いますが答えられるようにはできる

わけですね。 

はい、才脇委員。 

○委員（才脇明美君） 

はい、できます。 

○委員長（管野英美子君） 

よろしいですか。 

 （「わかりました」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

はい。それでは、ただいま、議長から提

案ありました、特別委員会開催の件と、意

見書２件、それから、条例改正と請負状況

の条例制定、これを全員協議会で協議する

ということでよろしいです。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

はい。それでは、議長からありましたと

おり、よろしくお願いいたします。 

ほかにございませんか。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようですので、次に３番目の一般質

問順序及び時間について、事務局から説明

してください。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

一般質問順序でございますけれども、そ

こに次第に記載のとおりでございますけ

ども、１番目に川上勲議員、２番目に小寺

正人議員、３番目に管野英美子議員、４番

目に吉田正子議員、５番目に寺脇直子議員、

６番目に秋元美智子議員、７番目に才脇明

美議員、８番目に高尾靖子議員、９番目に

池田忠史議員、10 番目に永谷幸弘議員、11

番目に中川敦司議員となっております。 

持ち時間につきましては、各議員とも質

問答弁を合わせて 50 分です。 

１日目と２日目の区切りでございます

けれども、事務局の案としましては、一般

質問の１日目は、１番目の川上委員から６
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番目の秋元議員までの６名、２日目は、７

番目の才脇議員から 11 番目の中川議員ま

での５名という形で進めさせていただけ

ればと思っております。 

以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

一般質問につきましては、説明がありま

した事務局案でよろしいでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは、第１番目に戻りまして、12 月

定例会議、会議期間につきまして、事務局

で案を作成しておりますので、説明をお願

いします。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

先ほど、常任委員会を開催するとなりま

したので、この SideBooks に掲載しており

ます日程の案のところですね、ものがござ

います。 

それの上のほうの案の１を御覧くださ

い。 

12 月１日の金曜日、午前９時 30 分から

全員協議会、終了後に議員総会。開会日は

12 月４日月曜日、午前９時 30 分から本会

議、提案説明、先議議案の質疑・討論・採

決。２日目は 12 月５日火曜日、午前９時 30

分から本会議で一般質問。３日目は 12 月

６日の水曜日、午前９時 30 分から本会議

で一般質問、総括質疑、委員会付託、終了

後に広報特別委員会。12 月７日木曜日、午

前９時 30 分から総務建設常任委員会。12

月８日金曜日、午前９時 30 分から福祉教

育常任委員会。12 月 11 日、月曜日は常任

委員会の予備日。12 月 12 日の火曜日、午

前９時 30 分から交通特別委員会、午後１

時からスマートシティ特別委員会。閉会日

は 12 月 15 日の金曜日、午前９時 30 分か

ら全員協議会、終了後に議員総会。午後１

時から本会議で委員会報告に対する質疑・

討論・採決。それから追加議案の提案説明、

質疑・討論・採決。 

会議期間は 12 日間としております。 

以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま事務局から日程案の説明があ

りましたが、御意見ございますか。 

事務局説明の日程でよろしいでしょう

か。 

 （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

次に、４番目のその他ですが、令和６年

議会開催日程についてです。 

事務局案があるようですので、先に説明

をしてください。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

はい、令和６年の議会日程につきまして

も SideBooks に掲載しております、カレン

ダー型のＡ４横のものと、それとＡ４縦の

ものをですね掲載しておりますのでそち

らを御覧いただけますでしょうか。 

定例会議の年間日程につきましては申

し合わせによりまして、12 月定例会議の議

会運営委員会で協議決定することになっ

ております。 

これによりまして、令和６年の議会開催

日程については、この場で協議決定いただ

きたいと思います。 

初めに皆様御承知のとおりいの豊能町

議会の会期等に関する条例により、定例会

議の開会は、各定例会議月の第１月曜日が

基本となっております。 

まず来年の令和６年の３月定例会でご
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ざいますけれども、ここはちょっと例年ど

おりではないといいますか、ちょっと変わ

ってるというところでございますんで、そ

こを説明させていただきます。 

昨年からですね、町長の所信表明とか町

政運営方針、これに対する質問時間を設け

ることになりました。 

令和６年の３月定例会議につきまして

は町政運営方針、たぶんこれ行なわれると

思いますので、これに対する質問というこ

とになります。 

その質問の時間を、３月４日月曜日、開

会日の提案説明、それから町政運営方針、

そのあとにですね、タイトになりますけれ

ども、町政運営方針に対する質問というこ

とで組入れております。 

それから、通常、ちょっと前後しますけ

ども、通常で言いますとその前の週の金曜

日、ここがですね、来年で言いますと３月

１日になるんですけども、この日が全員協

議会というのが通常になっておるんです

けども、その日はですね、毎年、町村議長

会の総会がございまして議長が出席いた

だかないといけないということになって

おりますので、その日は使えないというこ

とで、その前の日の２月 29 日ですね、来年

はオリンピックありますので、２月 29 日

があるということになるんですけども、そ

の日に全員協議会というふうにさせてい

ただいております。 

例年と異なっているところは以上でご

ざいまして、３月定例会議のそのほかので

すね、例えば一般質問とか常任委員会、そ

れから予算特別委員会の日程、これは例年

どおりでございます。 

またそのほかの定例会議、６、９、12 月

ですが、これも通常の日程としておりまし

て、第１月曜日に開会日、それから火水が

一般質問、木金が常任委員会、９月はそれ

に加えまして翌週に決算特別委員会があ

りますが、通常どおりとしております。 

大体９月を除きまして、会議期間は 11日

又は 12 日間としております。 

９月はさらにプラスして１週間延びる

というような形でございます。 

なお、議案の数、委員会への付託の有無、

会議を開けない特別な事情があったとか、

そういった場合につきましては日程が変

更になる可能性はあります。 

いずれにしましても、定例会議開会前の

議会運営委員会で最終決定いただくこと

になりますのでよろしくお願いいたしま

す。 

説明は以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま事務局案の説明がありました

が、質疑、意見等ございましたらどうぞ。 

はい、池田委員。 

○池田委員 

すいません、ちょっとこれ、間違いの指

摘だけなんですけど、９月の４日。 

ここを本会議一般質問だと思うんです

けどちょっと記載が間違ってるんで、ここ

だけちょっと指摘です。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

訂正したものをお願いします。 

ほかにございませんか。 

ないようですので、事務局案でよろしい

でしょうか。 

理事者側もどうですか。 

よろしいですか。 

  （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、令和６年の議会開催日程は御

手元の事務局案のとおりとさせていただ

きます。 

なお、議案の数や特別な事情が出たとき、
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委員会付託がないときなどにおいては、日

程の変更もありうるということでお願い

いたします。 

議会運営委員会は、これまでと同様、定

例会議前に開催し、日程の最終決定を行い

ますので、よろしくお願いいたします。 

ほかに何かございませんか。 

永並議長。 

○議長（永並 啓君） 

これは一般質問の際の理事者の方の答

弁についてのお願いであります。 

検討しますと答弁されるときは、いつま

でにという日時を設けていただきたい。し

っかりと検討していただきたいと思いま

す。 

今までは、検討しますということは検討

しないということやというな、なぜかよく

わからない、うわさみたいなのもありまし

たんで、検討しますと言ったときはしっか

りと、いつまでに検討します。 

議員の皆さんも、その場の１回の質問で

終わるんではなくて検討しますという答

えを理事者のほう行政のほうから、いただ

いたのであれば、継続して、どうなってい

くのかっていうのをしっかりと問いただ

していただきたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいまの永並議長の発言、わかりまし

たか。 

よろしくお願いいたします。 

ほかにございませんか。 

ないようでしたら、私から、討論につい

てですが、賛成か反対かをわかりやすくし

てほしいということと、簡潔にまとめてほ

しいということです。 

９月定例会議などで、そう思うことがあ

りましたのでよろしくお願いいたします。 

ちなみに、議会運営に関する申し合わせ

事項では、討論に当たっては、必ず冒頭に

賛否を明らかにするものとする。討論の時

間は、議長の判断とするとなっております。 

時間については議長判断となっており

ますが、簡潔にまとめてほしいと思います。 

これについて御意見ございますか。 

  （「なしです」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

そのようにしていただきますようお願

いいたします。 

それから、大阪維新の会の小寺委員、才

脇委員に確認したいんですが、吉田議員が

大阪維新の会を離党したと聞いておりま

すが、現在、大阪維新の会は何名になりま

すか。来年３月の予算特別委員会委員の選

任協議など、今後の委員等選任に当たって

配慮する必要がありますので、お聞きいた

します。 

大阪維新の会の委員は何名ですか。 

小寺委員。 

○委員（小寺正人君） 

大阪維新の会を離党されたということ

は出てるんですが、日本維新の会は、何か

所属になってる。何かそういうややこしい

ことになってるので、私自身はまだその詳

しいところは把握してないいう状況です。 

○委員長（管野英美子君） 

才脇委員。 

○委員（才脇明美君） 

大阪維新の会も日本維新の会も一緒で、

党は大阪維新の会で一緒ですので、それは

大阪維新の会、離党というのは離党ですか

ら、それはあり得ないと思います。 

○委員長（管野英美子君） 

わかりました。 

それでは、吉田議員本人に、全員協議会

で確認していただきたいと思います。 

永並議長よろしくお願いいたします。 

   （発言する者あり） 
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○委員長（管野英美子君） 

暫時休憩いたします。 

  （午前 10 時１分 休憩） 

  （午前 10 時８分 再開） 

○委員長（管野英美子君） 

休憩前に引き続き会議を開きます。 

ただいまのことにつきましては、分会長

の上浦町長に調べていただいて、全員協議

会でまた確認をさせていただきたいと思

います。 

よろしくお願いいたします。 

それでは、12 月定例会議の日程等、本日

決まったことを再確認したいと思います。 

浜本事務局長、お願いします。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

それでは、12 月定例会議の日程等本日決

まったことを再確認させていただきます。 

次第に沿って確認させていただきます。 

１番目です。令和５年 12 月定例会議の

会期期間でございますけれども、令和５年

12月４日月曜日から 12月 15日金曜日まで

の 12 日間でございます。 

２番目、12 月定例会議の提出案件等の審

議及び日程でございます。 

提出予定議案数は、人事１件、条例制定

２件、条例改正２件、条例廃止１件、指定

管理１件、補正予算３件の 10 件ですけれ

ども、そのほかに最終日に提出予定の追加

議案があります。 

全員協議会を 12 月１日金曜日、午前９

時 30 分に開催し、議会運営委員会報告、提

出予定議案の概略説明をしていただきま

す。またスマートシティ特別委員会の報告、

これは 11 月２日開催分。猪名川上流広域

ごみ処理施設組合議会臨時会の報告、11 月

13 日開催分。大阪広域水道企業団議会定例

会報告、11 月 16 日開催分。豊能郡環境施

設組合議会定例会報告、11 月 17 日開催分

をしていただきます。 

そのほかとしまして、理事者側より、資

源循環促進協定締結の報告をいただきま

す。 

追送議案はございません。 

第２号諮問の人事案件は、開会日に先議

となります。 

常任委員会への付託ですけれども、先議

の人事案件を除き、常任委員会に付託とな

ります。 

総務建設常任委員会へは、第 60 号、61

号、64 号、65 号、第 66 号議案の関係部分、

これ５議案でございます。 

福祉教育常任委員会へは、62 号、63 号、

66 号の関係部分、67 号、68 号の５議案で

ございます。 

これらが付託されます。 

総務建設常任委員会は 12月７日木曜日、

９時 30 分より、福祉教育常任委員会は 12

月８日金曜日、午前９時 30 分より審査い

ただきます。 

常任委員会の予備日は 12 月 11 日の月曜

日です。 

追加議案でございますけれども、豊能町

一般職の職員の給与に関する条例改正の

件、それとそれに関係する補正予算、また

補正予算の中には国の審議状況によりま

すけれども、経済対策の分が入る可能性が

あるということでございます。 

その追加議案につきましては、最終日の

全員協議会で概略説明があり、その日の本

会議で採決となります。 

12 月 12 日火曜日、午前９時 30 分より交

通特別委員会、午後１時よりスマートシテ

ィ特別委員会が開催されます。 

12 月１日の全員協議会終了後、議員総会

を開催し、経口中絶薬承認後の丁寧な運用

と体制整備を求める意見書と、子どものた

めに保育士配置基準の引上げと、労働条件
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改善による保育士の増員を求める意見書

の２件について、取扱いを協議いただきま

す。 

協議が調いましたら議会最終日に追加

議案として提出となります。 

また 12 月 15 日、議会最終日の全員協議

会終了後、議員総会を開催し、オンライン

での常任委員会等開催に係る委員会条例

の改正と、地方自治法の改正に伴う議員の

請負状況の透明性を確保するための条例

制定の２件について、事務局から説明をさ

せていただき、今後の規定整備について協

議いただきます。 

３番目、一般質問の順序及び時間でござ

います。 

１番目に川上議員、２番目に小寺議員、

３番目に管野議員、４番目に吉田議員、５

番目に寺脇議員、６番目に秋元議員、７番

目に才脇議員、８番目に高尾議員、９番目

に池田議員、10 番目に永谷議員、11 番目に

中川議員。質問者は 11 名です。 

各議員とも質疑、答弁合わせて、持ち時

間は 50 分です。 

12 月５日に１番目の川上議員から６番

目の秋元議員まで、12 月６日に７番目の才

脇委員から 11 番目の中川議員までという

順番になります。 

そのほかといたしまして、令和６年の議

会開催日程は、御手元の Sidebooks に掲載

しております日程案のとおり決定いただ

きました。 

議案の数や委員会付託がない、また特別

な事情によっては、議会運営委員会での決

定により日程が変更も、日程が最終決定に

なるということでございます。 

それから議長よりですね、一般質問での

検討するという答弁に対して、いつまで検

討するのか日時を明確にということと、そ

れから各議員に対しては検討するという

ことに対して継続して問いただすという

ことの御意見をいただきました。 

それから、委員長より討論について賛成

か反対かをわかりやすくする、簡潔にまと

めるということの確認がございました。 

本日決定いただいた内容は以上でござ

います。 

○委員長（管野英美子君） 

ありがとうございました。 

内容の確認はよろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは以上で本日の議会運営委員会

の案件はすべて終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって、本委員会は閉会することに決定

いたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

どうも、御苦労様でした。 

 

  午前 10 時 14 分 開会 
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